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Τα ψέματα  της παράταξης «Δύναμη Προοπτικής» 

 

Το υπ΄αρ. πρωτ. 5997/25-2-2025 έγγραφό σας, το οποίο απευθύνατε στον Πρόεδρο 

της Δημοτικής Επιτροπής, στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους και τα 

ΜΜΕ καταδεικνύει τον τρόπο, με τον οποίο η προηγούμενη Δημοτική Αρχή 

αντιμετώπιζε τα μεγάλα έργα του Δήμου και φυσικά τους λόγους, για τους οποίους 

ποτέ δεν πραγματοποιήθηκαν αυτά, χάνοντας τεράστιες ευκαιρίες για την πόλη και 

τους κατοίκους μας. Σχετικά με τους λόγους, για τους οποίους η παράταξη σας 

«Δύναμη Προοπτικής» επικαλείται προς την Δημοτική Επιτροπή την παραπομπή του 

θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο αναφέρουμε τα εξής: 

1.Ισχυρίζεστε ότι: «1η φορά εισάγεται στη Δημοτική Επιτροπή αυτός ο τρόπος 

ανάθεσης χωρίς διαγωνισμό». 

Ψευδές 

Κάθε άλλο. Αυτό που συμφωνείται στην προγραμματική σύμβαση είναι ότι: 

α) η Περιφέρεια χρηματοδοτεί το έργο του υπόγειου Parking με το ποσό 

των 17.904.865,07€. 

β) η Νέα Μητροπολιτική (νομικό πρόσωπο με μετόχους την Περιφέρεια Αττικής, τον 

Δήμο Αθηναίων, το Περιφερειακό Ταμείο και την Περιφερειακή Ένωση Δήμων 

Αττικής ΠΕΔΑ) υλοποιεί, επιβλέπει και παραλαμβάνει το έργο 

γ) ο Δήμος απολαμβάνει το αποτέλεσμα προς όφελος των κατοίκων και των 

επισκεπτών της πόλης μας 

2. Ισχυρίζεστε ότι: «Το κονδύλι είναι μεγάλο και υπάρχει προϊστορία» 

Ας τα δούμε ένα προς ένα: 



 

 

Ο προϋπολογισμός εκτιμήθηκε και υπολογίστηκε από την Τεχνική Υπηρεσία της 

Περιφέρειας που το χρηματοδοτεί με βάση τις σημερινές τιμές και όχι του 2018, 

λαμβάνοντας υπόψιν την νέα στατική μελέτη, που εν μέρει εκπονήσατε εσείς, ως 

τότε Διοίκηση του Δήμου, αλλά ποτέ δεν την φέρατε στο Δημοτικό Συμβούλιο, 

απεντάχθηκε τελικά το έργο από το πρόγραμμα της Περιφέρειας, με αποκλειστική 

ευθύνη σας. 

Προϊστορία σίγουρα υπάρχει. Πιο συγκεκριμένα: 

Το έργο αποτελεί στόχο από τα μέσα της δεκαετίας του 1980, όπου ξεκίνησαν οι 

μελέτες!! 

Το έργο δύο φορές δημοπρατήθηκε και σήμερα δεν υπάρχει έργο με ευθύνη κυρίως 

δικιά σας, αφού η ανικανότητα και η ολιγωρία που επιδείξατε ως Δημοτική Αρχή 

οδήγησε στο να διαλυθεί η σύμβαση με τον εγκατεστημένο εργολάβο, που είχε 

κερδίσει τον διαγωνισμό επί Δημαρχίας Ηρακλή Γκότση, αφήνοντας στο κέντρο της 

πόλης μια τεράστια τρύπα και έναν χώρο που δεν μπορούσε να έχει καμία 

προσωρινή έστω χρήση. 

3. Ισχυρίζεστε ότι: «Δεν γίνεται διεθνής διαγωνισμός, όπως η νομοθεσία 

επιβάλει». 

Είναι σαφές, για όποιον ξέρει να διαβάζει ότι θα γίνει διεθνής διαγωνισμός, όπως η 

νομοθεσία επιβάλει και θα γίνει από τον Αναπτυξιακό Οργανισμό της Περιφέρειας 

Αττικής. 

Ο Δήμος θα παρακολουθεί, θα εποπτεύει και θα εγκρίνει μόνο τις διαδικασίες με τη 

συμμετοχή εκπροσώπων του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης. 

Εκεί θα εκπροσωπηθεί από 2 υπηρεσιακά στελέχη της Τεχνικής του Υπηρεσίας, την 

κα Αλεξάνδρα Ζαχαράκη και την κα Μάγδα Κόνιαρη . 

Σημειώνεται δε ότι όλη η διαδικασία πριν και μετά τελεί υπό τον έλεγχο και έκκριση 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Όπως φυσικά η κείμενη νομοθεσία ορίζει.. 

4. Ισχυρίζεστε ότι: «Η παραίτηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών 

συνδέεται με αυτό» 

Καλύτερα αντί να ερμηνεύετε και να δημιουργείτε σενάρια, όπως συνηθίζετε, να 

ρωτήσετε τον ίδιο και να σέβεστε την ιστορία και την πορεία του καθενός. 

Ο Κος Χατζηκωσταντίνου ήταν και είναι από τους πρωτεργάτες της προσπάθειας 

αυτής. 



 

 

5. Ισχυρίζεστε ότι: «Οι Αναπτυξιακοί της Αυτοδιοίκησης είναι ΑΕ και δεν 

αναρτούν στη Διαύγεια». 

Ψευδές 

Για πολλοστή φορά αποδεικνύεται όχι μόνο την άγνοια και την επικινδυνότητα σας, 

αλλά ότι ούτε καν ασχολείστε να μάθετε τα στοιχειώδη που προφανώς αγνοείτε. 

Σας ενημερώνουμε ως προς τα τυπικά, ότι οι Αναπτυξιακοί Οργανισμοί 

προφανώς και είναι υπόχρεοι ανάρτησης τόσο στο ΚΗΜΔΗΣ, ΕΣΗΔΗΣ, όσο και 

στη Διαύγεια. Επίσης αναρτούν τον διαγωνισμό στην ιστοσελίδα τους, στην 

Ευρωπαϊκή Εφημερίδα και όπου αλλού προβλέπεται, όπως θα έκανε ο Δήμος μας. 

6. Ισχυρίζεστε ότι: «Η Διαφάνεια για την Αυτοδιοίκηση είναι τεράστιο θέμα που 

επικυρώνεται από το ανώτερο όργανο του Δήμου που είναι το Δημοτικό 

Συμβούλιο» 

Πραγματικά η διαφάνεια, οι διαδικασίες και οι δικλείδες ασφαλείας είναι τεράστιο 

θέμα. Αυτό άλλωστε σας φωνάζαμε επί 4 χρόνια που διατελέσατε Δημοτική Αρχή 

καταπατώντας εξόφθαλμα διαδικασίες και υποτιμώντας τη νοημοσύνη όλων μας. 

Φυσικά και θα έρθει ως θέμα και να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Δεν σας φτάνει, ότι σταματήσατε ένα τεράστιο έργο με κίνδυνο να χαθεί οριστικά, 

αλλά προσπαθείτε να σταματήσετε την προσπάθεια να εντάξουμε το έργο στο 

Πρόγραμμα της Περιφέρειας Αττικής. 

Προφανώς η σκοπιμότητα και ο παραλογισμός συνεχίζονται, προκειμένου να 

καλυφθεί η ανικανότητα και η αποτυχία σας να προσφέρετε το παραμικρό εδώ τα 

τέσσερα χρόνια της θητείας σας. 

Η πόλη όμως θα προχωρήσει με γοργά βήματα στην ανάπτυξη και την βελτίωση της 

καθημερινότητας του πολίτη. Ο κόσμος βλέπει και στο τέλος της θητείας μας, εκείνος 

θα κρίνει.  

 


